

守护安全 “救”在身边

航海西路街道帝湖花园东社区开展应急救护活动

本报讯 6月13日,中原区航海西路街道帝湖花园东社区联合爱弥儿幼儿园开展以“守护安全‘救’在身边”为主题的应急救护科普宣讲活动,普及应急救护知识和技能,提升居民的自救互救意识以及安全防范意识,增强应对突发事件的处置能力。

活动特邀三博医院急救科的专业医师为大家带来了一场科学、专业的应急救护知识讲解和演示。医师们采用案例分析、现场示范和互动演练相结合的方式,传授了院前急救和常见突

发疾病的急救知识,详细阐述了心肺复苏的胸外按压和人工呼吸的关键操作步骤,并教授了如何在急救的“黄金四分钟”内采取有效行动。针对呼吸道异物堵塞常见意外伤害事故紧急救助方法进行了详细的阐

述,并对海姆立克急救法的技能着重讲解,并现场邀请居民进行现场实操,运用模拟人进行,分解实操动作要领,强调注意事项,耐心指导,及时纠正急救误区。此次活动丰富了居民的应急救护知识,有效提升了

他们的安全意识和应对突发事件的能力。下一步,帝湖花园东社区将精准对接群众需求,加强应急救护知识的普及,努力营造一个“人人学急救,急救为人人”的社会氛围。

记者 唐善普 通讯员 赵笑甜



航海西路街道帝湖花园社区开展夏季高温消防培训演练

本报讯 近日,中原区航海西路街道帝湖花园社区联合融创物业公司,组织开展夏季高温消防培训演练活动。

活动中,社区网格员、物业人员及居民按照应急预案进行消防应急演练。社区安全员讲解了各类消防器材的使用场景和使用方法,针对辖区内可能发生的火灾,手把手指导大家快速掌握灭火器操作流程。经过反复练

习,确保参与演练的人员均能正确且快速操作灭火器灭掉明火,增强了居民的防灾意识和灭火知识,也为物业工作人员充实了火灾预防减灾技术知识储备。

下一步,社区将继续加强消防安全宣传和培训工作,为打造更加安全、和谐的社区环境不懈努力,共同维护社区安全,守护家园平安。

记者 唐善普 通讯员 李怀慈

绿东村街道陇南社区加强治安防控 共筑平安家园



本报讯 近日,中原区绿东村街道陇南社区组织开展日常治安巡逻志愿服务活动。

由社区网格员、巡防队员、物业志愿者等组成的巡逻队,统一佩戴红袖箍,精神抖擞地穿梭在辖区的大街小巷。志愿者们认真履行职责,仔细查看无主管楼

院的各个角落,不放过任何一处安全隐患,并向居民宣传安全防范知识,提醒居民关好门窗、注意防火防盗等,增强居民的自我保护意识。

在巡逻过程中,志愿者还积极与商户沟通交流,了解商户的需求和意见,提醒商户做好安全防范,减少自身经济

财产损失。

陇南社区将不断完善治安巡逻服务工作,创新工作方式方法,联合各方力量将治安活动开展下去,切实为居民打造一个平安、和谐的居住环境,让居民们的生活更加安心、舒心。

记者 唐善普 通讯员 董淑娟 文/图

中原西路街道万达社区排查“不间断” 安全“常在线”

本报讯 近日,中原西路街道万达社区对辖区居民楼、商户企业等场所进行消防安全隐患排查,确保不跳过一家商铺,不遗漏一处设施,从严从紧抓好消防安全生产工作。

在巡查过程中,网格长、志愿者深入辖区小区、沿街商户、商场等场所,实地查看是否落实安全生产主体责任,消防设施是否齐全完好并在有效期,疏散通道、安全出口是否畅通,燃气报警装置安装是否规范并处于开启状态,以及日常管理维护等情况进行全面仔细检查。对检查中发现的隐患问

题,开具整改通知单,督促其及时整改,并落实“回头看”制度。同时,通过发放安全知识宣传页的方式,向商户、居民宣传安全生产知识,夏季用电、用火、用气安全注意事项,并叮嘱商户、居民养成良好的生活习惯,做到离开时断气断电。

万达社区将持续开展辖区夏季安全检查工作,压紧压实安全生产责任,全力做好高温天气安全生产工作,多措并举筑牢安全生产“防护墙”,常态化落实隐患排查工作,坚守安全底线,筑牢安全防线,守护居民安全。

记者 唐善普 通讯员 荆小琦

中原西路街道绿都社区市容综合整治 营造有序生活环境

本报讯 为进一步改善市容市貌,提升城市形象,营造一个干净、整洁、有序的生活环境,近日,中原区中原西路街道绿都社区结合工作实际,周密部署,针对辖区跨门经营、违规户外广告、占道堆物等影响市容市貌的行为,大力开展市容环境综合整治行动。

社区坚持“打早、打小、打苗头”的原则,合理安排巡查执法力量,对辖区主次干道、重要节点、关键区域的占道经营、突店经营、违规户外广告、杂物堆积、非机动车乱停放等问题定人、定岗、定责进行全面巡查,管控不留空隙,确保各类违规行为及时发现、及时处理。同时,工作人员在



巡查的过程中,不断加强宣传城市管理重要意义,教育劝导沿街商户遵守“门前四包”,要求他们清理门前垃圾,做到退店经营、文明经营,对一些思想顽固、拒不整改的摊贩依法依规予以惩处。

下一步,绿都社区将继续紧紧抓好市容市貌

环境整治这一重要工作,进一步加大巡查力度,建立健全市容长效化管理机制,持续开展“回头看”检查,督促整改、查处落到实处,努力为市民创建一个美丽、整洁的生活环境。

记者 唐善普 通讯员 李林华 文/图

棉纺路街道锦绣城社区平安巡查织密社区安全网格

本报讯 近日,中原区棉纺路街道锦绣城社区坚持“防风险、除隐患、保平安、护稳定”工作目标,扎实推进社区治安巡防体系建设,不断夯实巡防力量,保障群众生命财产安全,切实增强群众的安全感、幸福感、满意度,积极组织辖区微网格长、党员志愿者、物业开展治安巡防活动。

活动中,巡防队员们在辖区主干道、居民楼院进行治安巡防,提示辖区居民外出时关好门窗、水、电和煤气,注意防火、防盗、防诈骗。提醒居民在生活中,不要到人多聚集的地方,注意人身安全,同时做好安

全隐患排查,在巡逻中一旦发现可疑情况,及时向社区汇报。在社区形成齐抓共管、群防群治的氛围,最大限度地压缩了犯罪分子的活动空间,形成震慑力,保障广大人民群众的生命财产安全,共建和谐社区。

通过开展夜巡活动,巡逻队活跃在社区角角落落,为居民的生活构筑起一道有效的安全线,提高了居民的安全感和幸福感,及时消除各类安全隐患,预防制止各类违法犯罪行为,有效维护辖区社会治安秩序,得到了锦绣城社区居民的一致好评和点赞。

记者 唐善普 通讯员 高浩原